

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент № 1.2 «Україна та Європейський Союз у міжнародних відносинах»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	292 Міжнародні економічні відносини / Міжнародний бізнес
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 (10/20), 5 кредитів ЄКТС
Мова викладання	Українська або англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами Бояр Андрій Олексійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні знання всесвітньої історії та географії, історії України та основ економіки
Що буде вивчатися	Місце України в історії Європи. Заснування і розвиток Європейського Союзу (ЄС). Організаційні засади ЄС (інституції, право). Історія відносин Україна-ЄС. Економічні ефекти міжнародної інтеграції. Форми міжнародної економічної інтеграції. Політики ЄС. Ресурси інтеграції в рамках ЄС. Позиції ЄС у світі. Майбутнє ЄС і відносин України з ЄС.
Чому це цікаво/треба вивчати	Відносини України з ЄС стають усе міцнішими і присутність ЄС в Україні та України в ЄС – усе помітніша. Тому знати про переваги та недоліки співробітництва з ЄС у особистісній, економічній, політичній та інших площинах потрібно і цікаво.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати передумови та наслідки економічної інтеграції у Європі, організаційні та фінансові основи функціонування ЄС; розуміти переваги та недоліки участі у процесах європейської інтеграції для себе особисто та для країни; механізм реалізації інтеграційного процесу в рамках ЄС, умови діяльності компаній на ринку ЄС.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Компетентно аналізувати економічні події та ситуацію в ЄС, відносини Україна-ЄС, розвивати економічні відносини з суб'єктами ЄС на корпоративному та держуправлінському рівнях.
Інформаційне забезпечення	Європейський Союз : навч. посіб. / за ред. А. О. Бояра, С. В. Федонюка. Київ : ФОП Маслаков, 2020. 600 с.